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（議事日程） 

日程第１  報告事項   平成３０年度 児童生徒数・学級数について 

日程第２  報告事項   平成３０年度前期運動会における組み体操の実

施結果について 

日程第３  報告事項   学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果

について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長   第２０回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本日の欠

席委員、欠席職員はございません。署名委員は中山委員です。 

       それでは日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  平成３０年度児童生徒数・学級数について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  平成３０年度前期運動会における組み体操の実施結果につい

て（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    下目黒小学校は昨年まで実施していて、今年度は実施しなかっ

たということで、その理由とそれに変わるものは何かあったので

しょうか。また、今回組み体操をしなかったことに対しての保護

者の反応はありましたか。 

○説明員   下目黒小学校でございますが、前年度の間に、演技全体、１年

生から６年生までの演技全体のバランスのこと、教育上の価値、

そういったものを考えて総合的に組み体操を実施しませんでした。

演技につきましては、３、４年生のエイサー、５、６年生のソー

ラン節といった、系統的に民舞を行っていくことといたしました。 

       私はその様子を拝見しに行きましたが、ソーラン節を２部構成

にいたしまして、前半は組み体操のウエーブであるとか、マスゲ

ームを取り入れた隊形移動のあるダンスを行い、後半はソーラン

節の踊りを行うといった形でした。 

       安全面に配慮いたしまして、ピラミッドやタワーなどは実施し

ておりません。保護者や児童から、組み体操のことに関して、残

念だとかそういった声は挙がっていないとのことでございます。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 
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       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報

告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

○教育長   その他何かございますか。 

○説明員      ６月２日、菅刈小学校の運動会への米国駐日大使及び東京都知

事の参加について報告します。 

       今回の運動会は、練習期間中も天候に恵まれ、当日も天候悪化

による延期等がなく、予定どおり実施することができました。中

でも６月２日には、菅刈小学校に米国駐日大使と東京都知事が参

加され、報道にも取り上げられました。 

       東京都から米国駐日大使の参加が可能かどうか、本年３月１２

日に打診があり、承諾に至りましたが、米国大使側の４８時間ル

ール、これは訪問の４８時間よりも前は情報提供をしないという

ルールから、先週の定例会で各委員に情報提供ができませんでし

た。東京都知事の参加が５月連休明けに決定したことから、東京

都、大使館、教育指導課、学校の４者で慌ただしく参加の準備を

進めてまいりました。 

       なお、当日は開会式の中で、「世界ともだちプロジェクト」の

推進の話や、米国大使館が学習対象校と連携を進めるイベント、

「Ｇｏ ｆｏｒ Ｇｏｌｄ」の説明があり、知事や大使からそれ

ぞれ児童にプレゼントがございました。 

       また、大玉送りに知事、大使及び大使の２人のご令嬢、教育長

も参加され大いに会場が盛り上がりました。 

       大使は、運動会では定番になっている「ラジオ体操」や紅白に

分かれての応援合戦等に大変興味を示されている様子で、ご令嬢

のお一人は、予定にない応援合戦にも参加をされました。 

       菅刈小学校校長以下、教員の適切な指導のもと、児童も大変礼

儀正しくお二人を迎えることができました。また、地域の方の協

力もあり、予定時刻の２０分は過ぎましたけれども、無事にお二

人の参加を終えられたことを報告いたします。 
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       事務局といたしましては、菅刈小学校での交流を弾みにして、

他の学校においても、「世界ともだちプロジェクト」が推進され

るよう働きかけを強化してまいりたいと考えてございます。 

○教育長   ありがとうございました。 

       大使館の４８時間ルールというのが大きな壁であり、大使館と

東京都、それから目黒区の３つの団体の調整に加え、学校では保

護者対応、地元対応等々、短い時間での準備でしたけれども、ご

苦労さまでした。 

   以上で、本日の定例会を閉会とします。 

 

（午前９時４９分閉会） 

 

   

 


